



春运归途添暖色 交通执法护平安

—— 我市全面启动“执法为民、护航春运”专项整治行动

本报讯(记者 王伟 通讯员 董政 摄影报道)为确保2023年春运期间人民群众平安、健康、便捷、舒畅出行,重点物资运输畅通有序,依法从严查处交通运输领域各类违法违规行为,淮南市公安局交通警察支队于2023年1月1日起在全市范围内开展“执法为民、护航春运”专项整治行动,全力保障人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

此次专项整治行动于2023年1月1日开始至2月18日结束,分为三个阶段,为期49天。在宣传发动阶段,淮南市公安局交通警察支队将结合辖区和行业实际进行全面动员部署,主动会同相关部门、单位对重点运输企业开展安全执法检查,积极加强与新闻媒体沟通联系,加大宣传力度,为“执法为民、护航春运”专项整治行动营造良好舆论氛围。

在集中整治阶段,通过持续开展专项整治行动,准确把握春运探亲流、务工流、旅游流、学生流等呈现的新特点,从严整治、精准查处春运期间交通运输领域各类违法违规行为,及时向社会曝光春运违法典型案例。在经验总结阶段,全面总结开展专项整治行动中取得的工作经验及成效,查找存在的问题和不足,结合日常执法工作形成长效机制,进一步巩固整治行动成果。

行动期间,淮南市公安局交通警察支队将按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”总体要求,认真研判我市春运期间交通运输行业特点,坚持问题导向,强化联合执法,深化精准查控,压紧压实责任,通过采取定点检查与流动检查、定时检查与突击检查、错时执法和联合执法相结合的方式,重点整治“两客一危”车辆、出租汽车、货运车辆、水路运输、路域环境等五个方面20类重点违法违规行为。

行动中,全体交通执法人员将坚决树牢“执法为民”理念,持续深化“一改两为五做到”,引导帮助企业 and 从业人员解决实际困难。坚决践行“我为群众办实事”实践活动,因地制宜推出便民服务措施,积极帮助司乘人员排忧解难,持续改善春运出行体验。坚决严格规范公正文明执法,寓执法于服务之中,充分展示交通执法队伍良好形象,以最大能力、最佳状态、最优服务积极为人民群众营造平稳、安全、有序的春运旅途环境。

淮南市公安局交通警察支队温馨提醒:请广大交通运输企业和全体从业人员严格遵守交通运输法律法规,守法经营,文明服务,认真落实春运期间疫情防控措施,共同做好2023年综合运输春运工作,确保旅客出行安全。

徽商银行 | 个人信贷

微银e贷
“贷”来美好生活

个人消费贷

纯信用

手机银行APP 微信小程序 直接申请

更便捷

按日计息 利率优惠

更实惠

购物 旅行 购车 装修

50万 你没看错! 大大百倍的轻轻松松的还

尊享 缴存个人公积金 客户专享

更尊享

扫描二维码 了解更多详情

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
淮南分行

惠农e贷

乡村振兴 产业兴旺

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高20万元(以实际审批为准)
- 利率:年利率低至3.55%,利随本清
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明(影响贷款额度)

郑重声明 农业银行不会以任何方式收取贷款利息以外的任何费用